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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA DÉCIMA QUINTA 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA DEZ DE MAIO DE 2021 -
PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA TERCEIRA 
LEGISLA TU RA.#:N###:N#######t#####:N#######n-##!###########ti-##### 

########ll#lill##??i#iiiil#Aos dez dias do mês de maio de dois mil e vinte 
e um, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às treze horas e sete 
minutos (13h07min), realizou-se em ambiente presencial, no edifício-sede 
da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50, e virtual , 
por videoconferência, a Décima Quinta Sessão Ordinária, presidida pelo 
Senhor Marcos Antonio de Souza e secretariada pelos Vereadores 
Ubiratan Cassio Sanches, 1 ° Secretário, e Edson Miguel de Jesus, 2° 
Secretário. Constatou-se haver quórum regimental com a presença de 14 
Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Chiara Ranieri Bassetto, 
Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela 
Alexandre Almagro, José Roberto Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido 
de Sousa, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 
Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Sergio 
Brum e Ubiratan Cassio Sanches. A seguir, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1 ° Secretário de 
dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e 
votação, a ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1° 
Secretário a leitura do Ementário dos Projetos que deram entrada na 
presente Sessão, como segue: 117/2021 - Projeto de Decreto Legislativo 
que dá denominação de Rua CELSO DE PAIVA LIMA ao prolongamento 
de via conhecido como Rua Projetada 1 O, que tem início na Avenida 
Projetada 02 e término em terrenos não loteados, no loteamento Vargem 
Limpa li (Minuta nº 24/21), de autoria da Mesa da Câmara; 118/2021 -
Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua NATAL 
AGNELLI ao prolongamento de via conhecido como Rua Projetada 14, 
que tem início na Avenida Projetada 02 e término em terrenos não 
loteados, no loteamento Vargem Limpa li (Minuta nº 28/21 ), de autoria da 
Mesa da Câmara; 119/2021 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Rua IRENO ALVES DA SILVA ao prolongamento de via 
conhecido como Rua Projetada 15, que tem início na Avenida Projetada 
02 e término em terrenos não loteados, no loteamento Vargem Limpa l i 
(Minuta nº 29/21), de autoria da Mesa da Câmara; 120/2021 - Projeto de 
Lei que regulamenta a Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 
2011, que dispõe sobre o acesso à informação, em relação ao estoque 
de medicamentos de distribuição gratuita pelo Município, e dá outras 
providências, de autoria do Vereador Ubiratan Cassio Sanches. Em 
seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Senhores Secretários a leitura 
das seguintes correspondências: Ofício da Vereadora Estela Alexandre 
Almagro solicitando agendamento da Audiência Pública para o dia 13 de 
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maio de 2021 , às nove horas, para discussão sobre a implantação de 
escolas cívico-militares em Bauru. Colocado o pedido em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; Ofício 
Cel.Meira nº 040/21, do Vereador Benedito Roberto Meira, solicitando 
agendamento de Audiência Pública para o dia 19 de maio de 2021 , às 14 
horas, para discussão sobre o Projeto de Lei que proíbe o manuseio e 
utilização, a queima e soltura de fogos de estampidos e de artifícios, bem 
como de artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no município de 
Bauru. Colocado o pedido em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; Requerimento solicitando instauração 
de Comissão Especial de Inquérito com a finalidade de apurar as ações e 
omissões do Governo Municipal de Bauru no enfrentamento da pandemia 
de Covid-19 nos anos de 2020 e 2021 , de autoria dos Vereadores 
Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da 
Silva Junior, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, 
Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Sergio Brum e 
Wanderley Rodrigues Junior. O pedido foi , então, encaminhado à 
Comissão de Justiça, Legislação e Redação para análise e parecer. O 
Presidente da mesma, Vereador Manoel Afonso Losila, nomeou como 
Relator o Vereador Edson Miguel de Jesus, que exarou pela normal 
tramitação, sendo acompanhado pelos demais membros, Vereadores 
Benedito Roberto Meira, José Roberto Martins Segalla e Ubiratan Cassio 
Sanches. O Presidente da Comissão de Justiça, Legislação e Redação 
exarou o parecer do colegiado como normal tramitação. Colocado o 
pedido de abertura de CEI em discussão, manifestaram-se os 
Vereadores Estela Alexandre Almagro, Luiz Eduardo Penteado Borgo, 
Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto e Marcos Antonio de 
Souza. Na sequência, foi colocado em votação o pedido de instauração 
de CEI, obedecendo ordem sorteada com a presença dos Vereadores 
Marcelo Roberto Afonso e Wanderley Rodrigues Junior como 
escrutinadores. O pedido foi aprovado com 16 (dezesseis) votos 
favoráveis dos Vereadores Sergio Brum, Luiz Carlos Bastazini, José 
Roberto Martins Segalla, Edson Miguel de Jesus, Chiara Ranieri 
Bassetto, Antonio Carlos Domingues, Edmilson Marinho da Silva Junior 
Estela Alexandre Almagro, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afons 
Losila, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Ubiratan Cassio Sanches, 
Benedito Roberto Meira, Guilherme Berriel Cardoso, Wanderley 
Rodrigues de Moraes Junior e Marcelo Roberto Afonso. Passou-se, 
então, à composição da Comissão, cuja ordem obedeceu à 
proporcionalidade dos partidos, de acordo com o Regimento Interno. A 
líder do DEM, Vereadora Chiara Ranieri Bassetto, abriu mão de 
indicação. O líder do PSL, Vereador Benedito Roberto Meira, indicou o 
Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo, que aceitou a indicação. O líder 
do MDB, Vereador Manoel Afonso Losila, fez sua própria indicação. O 
líder do PP, Vereador Edmilson Marinho da Silva Junior, fez sua própria 
indicação. O Senhor Presidente informou ao Plenário restar duas vagas e 
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consultou os partidos que possuem um Vereador em suas bancadas 
sobre o interesse em participar da CEI. O Vereador Ubiratan Cassio 
Sanches, líder do Podemos, fez sua própria indicação. Colocada a 
indicação em votação, foi aceita sem manifestações contrárias. O 
Vereador Wanderley Rodrigues Junior, líder do PSD, fez sua própria 
indicação. Colocada a indicação em votação, foi aceita sem 
manifestações contrárias. Em seguida, foram escolhidos como 
Presidente e Relator, respectivamente, os Vereadores Manoel Afonso 
Losila e Luiz Eduardo Penteado Borgo. Em seguida, em Questão de 
Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou que fossem dadas como lidas as 
demais matérias constantes do expediente. Colocado o pedido em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. 
Assim, foram dadas como lidas as seguintes matérias constantes do 
expediente, como seguem: Correspondências: Ofício nº 144/21 , da 
Prefeita Municipal, encaminhando cópia do Convênio nº 2252/21 , 
celebrado com a Associação Ranieri de Educação e Cultura Ltda; Ofício 
nº 145/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 
10.142/21 e seu 1° Termo Aditivo, celebrados com a empresa MAS 
Equipamento Eireli; Ofício nº 146/21 , da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do Contrato nº 9.730/21 e seu 1° Termo Aditivo, 
celebrados com a empresa Estática Projetos Ltda - ME; Ofício nº 147/21 , 
da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 10.140/21 e 
seu 1° Termo Aditivo, celebrados com a Fundação Estatal Regional de 
Saúde - FERSB - Região de Bauru; Ofício nº 148/21 , da Prefeita 
Municipal, encaminhando cópia do Termo de Colaboração nº 2.378/21 , 
celebrado com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - Apae 
de Bauru; Ofício nº 149/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando cópia 
do 3° Termo Aditivo ao Contrato nº 9.803/20, celebrado com a empresa 
Gente Seguradora S/A; Ofício nº 153/21 , da Prefeita Municipal , 
encaminhando cópia do Convênio nº 2256/21 , celebrado com a empresa 
Banco Bradesco S/A; Ofício nº 154/21 , da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do Convênio nº 2255/21 , celebrado com a empresa 
Vinicius Correa Damaceno Drogaria - Eireli; Ofício nº 155/21 , da Prefeita 
Municipal, encaminhando cópia do 3° Termo Aditivo ao Contrato nº 
9031/18, celebrado com a empresa Plaw Construções e Locação de 
Equipamentos L TOA - EPP; Ofício nº 156/21 , da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do 2° Termo Aditivo ao Contrato nº 9809/20, 
celebrado com a empresa Fonesat Teleinformática Ltda; Ofício nº 120/21 
- SEF, da Secretaria Municipal de Economia e Finanças, encaminhando 
o balancete orçamentário do Município, referente ao mês de março de 
2021 ; Ofício nº 4BPM 1-144/10/21 , do Comandante do Quarto Batalhão de 
Polícia Militar do Interior, encaminhando as escalas onde os policiais 
militares atuaram em Atividade Delegada no período de 01 a 30 de abril 
de 2021 ; Relatório de Audiência Pública para apresentação do status e 
do cronograma de obra e financeiro para construção da ETE Vargem 
Limpa, realizada no dia 27 de abril de 2021 , por iniciativa do Vereador 
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Manoel Afonso Losila; Relatório de Audiência Pública para apresentação 
de projetos de inovação tecnológica das Secretarias Municipais, realizada 
no dia quatro de maio de 2021 , por iniciativa do Vereador Manoel Afonso 
Losila; Ementário das Indicações de nºs 772 a 820 e dos 
Requerimentos de nºs 350 a 362; Ementário das Moções: 023/21 -
Moção de Aplauso aos Pastores Delton Tadeu Matheus e Renata Ariane 
Costa Matheus pelo trabalho de excelência à frente da Comunidade 
Evangélica Restaurar ao longo dos últimos 12 anos, de autoria do 
Vereador Ubiratan Cassio Sanches; 024/21 - Moção de Aplauso ao 
Laboratório de Análises Clínicas BIOLAB Bauru pelos trabalhos que 
desempenha com excelência desde 1997, de autoria do Vereador 
Ubiratan Cassio Sanches; 025/21 - Moção de Apelo ao Congresso 
Nacional e Senado Federal para que seja colocado em votação e 
aprovado o Projeto de Lei nº 2564/2020, que institui o piso salarial 
nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de 
Enfermagem e da Parteira, de autoria do Vereador Edmilson Marinho da 
Silva Junior. Em seguida, manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos 
os Vereadores Edmilson Marinho da Silva Junior, Wanderley Rodrigues 
Junior, Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José 
Roberto Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, 
Ubiratan Cassio Sanches, Benedito Roberto Meira e Chiara Ranieri 
Bassetto. Em seguida, foi respeitado o Intervalo Regimental às 
dezesseis horas e oito minutos (16h08min). Reaberta a sessão às 
dezesseis horas e vinte e nove (16h29min), foi feita a chamada para 
verificação de quórum e constatou-se a presença virtual de 17 
Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara 
Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de 
Jesus, Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José 
Roberto Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Carlos 
Bastazini, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo 
Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Sergio Brum, Ubiratan Cassio 
Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Passou-se à Ordem do Dia. 
Foram, então apreciados os seguintes processos, constantes da pauta 
em Segunda Discussão: 027/21 - Projeto de Lei nº 02/21 , que autoriza 
o Poder Executivo a alienar um imóvel de propriedade da Prefeitura 
Municipal de Bauru a LUIZ FERNANDO SELMO PALHARES, de autoria 
da Prefeita Municipal. Colocado o projeto em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 064/21 - Projeto de Lei 
nº 15/21 , que autoriza o Executivo a doar uma área de terreno à Empresa 
DHALMAR BAURU INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MÁQUINAS L TOA, 
de autoria da Prefeita Municipal. Colocado o projeto em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. Em seguida, 
foram apreciados os seguintes processos, constantes da pauta em 
Primeira Discussão: 022/21 - Projeto de Lei nº 01/21 que altera o art. 1° 
e o art. 5° da Lei nº 7031 , de 29 de dezembro de 2017, que permite aos 
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servidores efetivos e municipalizados no âmbito da Secretaria Municipal 
de Saúde, o recebimento de bolsa preceptoria das instituições de ensino 
na área de medicina, de autoria da Prefeita Municipal. O Senhor 
Presidente informou haver uma Emenda Modificativa, de autoria da 
Vereadora Chiara Ranieri Bassetto, lida em seguida pelo Senhor 1 ° 
Secretário, pendente de tramitação. A Comissão de Justiça, Legislação e 
Redação, o Presidente da mesma, Vereador Manoel Afonso Losila, 
nomeou o Vereador Benedito Roberto Meira como Relator, que exarou 
parecer pela normal tramitação, sendo acompanhado pelos demais 
membros, Vereadores Ubiratan Cassio Sanches, Edson Miguel de Jesus 
e José Roberto Martins Segalla. O Presidente da Comissão de Justiça, 
Legislação e Redação anunciou o parecer do colegiado como normal 
tramitação. A Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, o 
Presidente da mesma, Vereador Ubiratan Cassio Sanches, nomeou 
como Relator o Vereador Guilherme Berriel Cardoso, que exarou parecer 
pela normal tramitação, sendo acompanhado pelos membros Wanderley 
Rodrigues Junior e Chiara Ranieri Bassetto. Ausente a Vereadora Estela 
Alexandre Almagro nesse momento, o Presidente Ubiratan Cassio 
Sanches indicou o Vereador Edson Miguel de Jesus como membro "ad 
hoc", que aceitou a indicação. Não havendo objeções, o nome foi 
aprovado pelo Plenário. O membro "ad hoc" então acompanhou o 
parecer do Relator e o Presidente da Comissão de Economia, Finanças e 
Orçamento anunciou o parecer do colegiado como normal tramitação. A 
Comissão de Meio Ambiente, Higiene, Saúde, Previdência e Direito e 
Proteção dos Animais, o Presidente da mesma, Vereador Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, nomeou o Vereador Edmilson Marinho da Silva Junior 
como Relator, que exarou parecer pela normal tramitação, sendo 
acompanhado pelo Vereador Luiz Carlos Bastazini, também membro. O 
Presidente da Comissão de Meio Ambiente, Higiene, Saúde, Previdência 
e Direito e Proteção dos Animais anunciou o parecer do colegiado como 
normal tramitação. Colocada a Emenda em discussão, manifestou-se a 
Vereadora Chiara Ranieri Bassetto. Colocada em votação, foi aprovada 
por unanimidade. Colocado o projeto com a Emenda incorporada em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 
039/21 - Projeto de Lei nº 05/21 que autoriza a doação de área a 
empresa POLATO FRANCHISING E ADMINISTRADORA DE BENS 
PRÓPRIOS L TOA, de autoria da Prefeita Municipal. Em Questão de 
Ordem, o Vereador Guilherme Berriel Cardoso solicitou o sobrestamento 
do processo por três Sessões Ordinárias. Colocado o pedido de 
sobrestamento em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, 
sem manifestações, sendo, assim, o projeto retirado da pauta; 073/21 -
Projeto de Resolução que altera o Art. 91 da Resolução nº 263, de 19 de 
novembro de 1990 - Regimento Interno. (autoriza a prorrogação do 
Expediente das Sessões Ordinárias), de autoria da Mesa da Câmara. O 
Senhor Presidente informou que o projeto havia sido retirada da pauta. 
Nesse momento, em Questão de Ordem, o Senhor 1 ° Secretário solicitou 
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que os processos constantes na pauta em Discussão Única fossem 
discutidos e votados em bloco. Colocada a solicitação em discussão e 
votação, foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Assim, 
foram colocados em discussão e votação em bloco e aprovados por 
unanimidade, sem manifestações, os seguintes processos constantes da 
pauta em Discussão Única: 105/21 - Projeto de Decreto Legislativo que 
dá denominação de Rua Dr. ELIAS JARBAS VIEIRA a uma via pública do 
loteamento Vargem Limpa li (Minuta nº 33/21 ), de autoria do Vereador 
Edson Miguel de Jesus; 106/21 - Projeto de Decreto Legislativo que 
retifica a descrição da Rua IBRAHIM SALIM HADDAD e revoga o 
Decreto Legislativo nº 841, de 07 de agosto de 2001 (Minuta nº 41/21), 
de autoria da Mesa da Câmara; 107/21 - Projeto de Decreto Legislativo 
que dá denominação de Rua BARRA BONITA a um prolongamento de 
via do Conjunto Habitacional Vila do Cerrado (Minuta nº 16/20), de 
autoria da Mesa da Câmara; 108/21 - Projeto de Decreto Legislativo que 
dá denominação de Rua LUIZ TENTOR a um prolongamento de via do 
Conjunto Habitacional Vila do Cerrado (Minuta nº 11/20), de autoria da 
Mesa da Câmara; 109/21 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Rua ACCACIO ROSA DO VALE a um prolongamento 
de via do loteamento Vargem Limpa li (Minuta nº 19/21 ), de autoria da 
Mesa da Câmara; 110/21 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Rua PASTOR JOSÉ CARLOS DOS SANTOS a um 
prolongamento de via do loteamento Vargem Limpa li (Minuta nº 20/21 ), 
de autoria da Mesa da Câmara. Esgotada a pauta de processos, fizeram 
uso da Explicação Pessoal os Vereadores Edmilson Marinho da Silva 
Junior, Guilherme Berriel Cardoso, Julie Cesar Aparecido de Sousa, Luiz 
Eduardo Penteado Borgo, Ubiratan Cassio Sanches, Benedito Roberto 
Meira, Chiara Ranieri Bassetto e José Roberto Martins Segalla. O Senhor 
Presidente deu os seguintes Avisos: terça-feira, dia 11 de maio, às 14 
horas, Audiência Pública para apresentação dos projetos de inovação 
tecnológica - diversas autarquias municipais, por iniciativa do Vereador 
Manoel Afonso Losila; quarta-feira, dia 12 de maio, às nove horas, 
Audiência Pública sobre a destinação de recursos do orçamento para 
Cultura em 2021 , por iniciativa da Vereadora Estela Alexandre Almagro; 
quinta-feira, dia 13 de maio, às nove horas, Audiência Pública para 
discussão sobre a implantação de escolas cívico-militares em Bauru, por 
iniciativa da Vereadora Estela Alexandre Almagro; quinta-feira, dia 13 de 
maio, às 14 horas, Audiência Pública para apresentação do Sistema 
Único de Assistência Social no Município, por iniciativa do Vereador 
Ubiratan Cassio Sanches. Em seguida, foi respeitado um Minuto de 
Silêncio em homenagem póstuma aos Senhores Mikaill Alessandro 
Gouvea Faria, por solicitação dos Vereadores Manoel Afonso Losila e 
José Roberto Martins Segalla; Wagner Rigoni dos Santos, José Pontes 
Moares e Eunice Rodrigues Verre, por solicitação do Vereador Manoel 
Afonso Losila; Luiz Almiro Ferreira da Silva e Sinvaldo Costa de Oliveira, 
por solicitação do Vereador Marcelo Roberto Afonso; Marcelo Berriel 
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Cardoso, por solicitação do Vereador Guilherme Berriel Cardoso, e Marco 
Antonio Beltramin, por solicitação do Vereador Ubiratan Cassio Sanches. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os 
trabalhos da sessão às dezessete horas e vinte e seis minutos 
(17h26min) do dia dez de maio de 2021 , ordenando que fosse lavrada a 
presente ata que eu, 1° Secretário, subscrevo e assino.############## 

rimeiro Secretário 
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